
«Величальна пісня матері» (до Дня матері в Україні 10.05.2020) 

 
   Найблагородніше покликання на землі – бути матір’ю. Справжнє материнство є найкращим 
серед усіх мистецтв, найвеличнішим з-поміж усіх професій. До цієї підбірки книжок увійшли історії, 
присвячені матерям. Теплі і барвисті ілюстрації в книжках та вдало підібрані тексти допоможуть 
висловити найтепліші почуття, які кожен з нас відчуває до найближчої людини — до мами. 
Рекомендуємо прочитати: 

Сухомлинський Василь. «Найгарніша мама».  
  До книжки ввійшли кращі казки про тварин відомого українського педагога і 
письменника Василя Олександровича Сухомлинського. Вони вчать любити 
батьківщину, її природу, поважати старших і допомагати малечі, бути 
кмітливими і добрими. І звичайно, оповідання нагадують нам, що мама – 
найкраща і найгарніша людина на землі. 
http://megaznaika.com.ua/kazka/najharnisha-mama-vasyl-suhomlynskyj/ 

 

«Мати для Мамонтеняти». 
У збірнику представлені авторські та народні казки і казкові історії 
про кумедних звірят, які навчають дітей добру, справедливості і 
працьовитості. Книга гарно ілюстрована з крупним шрифтом, що 
дає можливість маленьким читачам самим опановувати читання 
книжок. 

 

Сашко Дерманський. «Жменька 
тепла для мами». 
  В місті, де живе маленька дівчинка Влада, давно не було літа. Окрім зими 
в місті не має інших пір року. Та холод не саме найстрашніше, що є в житті 
дівчинки. Пан Прищ тримає у неволі весь люд міста, а маму Влади 
погрожує заморозити. Відчайдушна Влада вирішує знешкодити джерело 
холоду і віднайти хоч трохи тепла для матусі. Вона вирушає до Сніголісу, 
де зустрічає тих, хто не підкорився свавіллю пана Прища.  
 

І. Малкович та С. Ус. «Велике 
місто, або мед для мами». 
   Красива дитяча казка, від якої ви будете в захваті. Причому 
заслужено, тому як добрі і веселі персонажі цікаві і близькі 
кожній дитині, а від пригод маленького зайченяти у великому 
місті і зовсім дух захоплює! Мама маленького Зайчика 
застудилася, і він вирішив піти купити для неї меду. Але місто 
велике, а Зайчик — дуже маленький, і він заблукав... Звичайно 
ж, спочатку вухатий малюк трохи розгубився, але заради 

одужання своєї мами він готовий стати сильним і рішучим! Зворушлива 
історія зі  щасливим кінцем...  
 

«Моя люба матуся». Вірші, оповідання.  
  Говоріть часто своїй мамі, що любите її, вмійте вислухати і навчіться 
поважати її завжди, навіть тоді, коли вам здається, що вона неправа.  
Робіть подарунки своїй мамі не тільки в святковий день - радуйте її 
кожного дня. А книга "Моя улюблена матуся" допоможе вам у цьому. У 
збірнику опубліковані найкращі вірші про матерів найвідоміших 
українських поетів. Влаштовуйте вечірні посиденьки і прочитуйте мамі 
вірші - найрідніша у світі людина не залишиться байдужою. 

 

http://megaznaika.com.ua/kazka/najharnisha-mama-vasyl-suhomlynskyj/


 

«Моя сім’я – моя фортеця» (до Всесвітнього Дня сім’ї 15.05.2020) 
  Коли ми з’являємось у цей світ, поруч з нами є ті, хто дав нам життя.  Це наші батьки. Вони 
намагаються нам дати найкраще, по мірі своїх сил. Вони люблять нас. Батьки завжди готові прийти 
на допомогу, вчасно дати мудру пораду. Навчають нас добру, справедливості і правилам життя. 
Сім’я – це найбільший скарб у нашому житті і ми повинні її берегти. Бо життя без сім’ї жорстоке і 
невблаганне.  
  Пропонуємо познайомитися з двома героїнями-сиротами і їхнім життям, яке що в сучасному світі, 
що в позаминулому столітті, було недобре, і вони з усіх сил прагнули його покращити. 
 

Шарлотта Бронте. «Джейн Ейр». Переказ Джилл Тавнер. 

Адаптована для молодшого та середнього шкільного віку. 
  Джейн Ейр – бідна непримітна сирота. Її майбутнє виглядає 
безрадісним. Тітка та двоюрідний брат ненавидять її. Життя в 
Ловудській сирітській школі жорстоке і небезпечне. Подорослішавши, 
Джейн вирушає у світ, щоб самій влаштувати своє життя. Здавалося, що 
щастя поруч, але знову Джейн доводиться стикнутися з брехнею, 
бідністю і нещадністю. Та вона достатньо сильна для того, щоби 
вчинити правильно. Існує багато кіно версій цієї історії. 

Патерсон К. «Неперевершена Ґіллі Гопкінз».  
У свої одинадцять Ґіллі ― по суті, нічийна дитина. Якби ж вона могла 

знайти свою красуню-матір, Кортні, і жити з 
нею, а не в цій огидній прийомній родині, куди її щойно запхали! Як 
можна сподіватися на те, що вона, неперевершена Ґіллі Гопкінз, відома 
своєю некерованістю і кмітливістю, терпітиме Меймі Троттер, товсту, 
майже неписьменну вдову, яка тепер є її опікункою? Безстрашна Ґіллі зі 
хижою посмішкою будує плани проти них та й усіх, хто хоч спробує з нею 
подружитися. І поки вона намагається впоратися з непереборним 
прагненням і страхом назавжди залишитися 
прийомною дитиною, мимохіть прив’язує до 
себе читача. Існують екранізації різних років. 

 

Анджела Нанетті.  «Мій дідусь був черешнею».  
   Ця історія близька кожному, хто проводив канікули в селі. Тоніно має 
дідуся і бабусю, які там живуть. Бабуся Теодолінда готує найкращі у 
світі смаколики, а дідусь Оттавіано садить дерева і розводить птахів. 
Маленька, але дуже велика серцем сім'я. Повсякденні радощі змінює 
велике горе, а слідом за ним – нові теплі моменти.  
   Тоніно розповідає історію своєї родини з посмішкою та смутком та у 

черговий раз нагадує, як важливо цінувати тих, 
хто поруч. Уривок за посиланням 
https://www.ukrlib.com.ua/world/printit.php?tid=8377 
 

Сашко Дерманський. «Крамничка тітоньки Мальви». 
  Ця книжка познайомить вас з затишною сім’єю, яка складається з дідуся-
казкаря, хлопчика Тишка та його вірного песика Кучугурки, перед якими 
постало нелегке завдання: повернути дідусеві чарівну книгу. Адже підступний 
пан Крук та його господиня Мряка ось-ось запанують у світі! Їхня мета – 
викрасти радість. Події відбуваються напередодні Різдва -  пори див і світла, 
часу жаданих подарунків та солодкої смакоти із чарівної крамнички доброї 

тітоньки Мальви. Відчайдухи готові битися з силами зла, щоб наповнити сміхом та радістю кожен 
дім їхнього рідного містечка.  

https://starylev.com.ua/miy-didus-buv-chereshneyu
https://www.ukrlib.com.ua/world/printit.php?tid=8377

